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						Avangardă

					

					
						Cu un know-how care se întinde pe mai mult de 100 de ani, suntem un lider pe piața globală a aerului condiționat. Oferim produse profesionale și de casă cu performanțe de top, care depășesc așteptările clienților noștri, cu respect pentru istoria noastră și cu responsabilitate pentru viitorul nostru.
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						Inovaţie

					

					
						Am pus bara sus când acum mai bine de 100 de ani am inventat aerul condiționat modern. De atunci, continuăm să creăm produse inovatoare, eficiente, eficiente și ecologice.
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						Durabilitate

					

					
						Carrier înțelege mișcarea clădirii „verzi”, pentru că eram acolo când a început. Cu mult înainte ca clădirile „verzi” să intre în centrul atenției, am fost primul membru al S.U.A. Green Building Council® și membru fondator al Green Building Council din întreaga lume, în Argentina, China, India, Singapore și Franța.
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					Aer condiționat la domiciliu

					Sistemele fiabile de climatizare și încălzire a locuinței Carrier® oferă confort cu eficiență energetică ridicată și funcționare silențioasă pentru milioane de oameni din întreaga lume.
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					Soluții profesionale

					Sistemele Carrier® pentru clădiri sunt proiectate şi adaptate unei mari varietăţi de aplicaţii. Dar toate servesc unei cauze comune: dorinţei de a realiza mai mult, cu mai puţin. Soluţiile noastre complexe oferă cea mai bună performanţă cu consum minim de energie si cu impact redus asupra mediului înconjurător.
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					Hourly Analysis Program (HAP)

					Noul Software de selecție CARRIER HOURLY ANALYSIS PROGRAM, (H.A.P.) versiunea 5.11 este acum disponibil pentru proiectarea sistemelor HVAC și dimensionarea componentelor sistemului HVAC.
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					SOLUȚII PENTRU INDUSTRIA NAVALA

					Carrier Marine & Offshore Systems are o istorie lungă și interesantă ca o companie cu o poziție de lider în domeniul transportului maritim. Această moștenire a inovației continuă să ne ghideze în încercarea noastră de a face față provocărilor de mâine.

					AFLAȚI MAI MULTE
				

			

		

	
			
		
			
				
					ASISTENȚĂ POST-VÂNZARE

					Susținem clienții noștri cu o echipă de tehnicieni specializați, oferind asistență tehnică, lucrări de întreținere, depanare și garanții pentru produsele noastre din Balcani și sud-estul Europei.
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							Willis Carrier a inventat aerul condiționat modern în 1902

							Înainte de invenția aparatului de aer condiționat modern, căldura și umiditatea au dus deseori la pierderea orelor de lucru și a nopților nedormite. La 17 iulie 1902, Willis Haviland Carrier a proiectat primul sistem modern de aer condiționat, lansând o industrie care a îmbunătățit fundamental modul în care am trăit, am lucrat și am distrat.
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							Istoria noastra

							Istoria unei companii. Nașterea unei industrii. Moștenirea lui Willis Carrier continuă, pe măsură ce compania pe care a fondat-o continuă să inoveze și să schimbe modul în care trăim.
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								aprilie 18, 2022

								Site-ul web corporativ este acum Proiectat pentru TOȚI - e-Accessible
							

													
								februarie 24, 2022

								Carrier gibt sein Debüt auf der Carbon Clean200-Liste
							

													
								februarie 16, 2022

								Globální ocenění pro AHI Carrier Europe za nejvyšší prodeje chladičů
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					Găsiți cel mai apropiat punct de vânzare
				

			

		

	
	
	

			
		

	


	
	

		

	
		
						
				Newsletter

				Aflati ultimele noutati despre aer condiționat, tehnologii moderne și produsele noastre inovatoare.

			

			
				
                  	Vreau să rămân informat despre:
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